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Uloha I-1
Nech R oznacuje mnozinu vsetkych redlnych ¢isel. Pre vsetky dvojice (a, ) nezdpornych realnych

¢sel, pre ktoré o + 8 > 2, ndjdite vietky funkcie f: R — R spliiajice

f@)f(y) < f(zy) + oz + By

pre vsetky realne Cisla x, .

Uloha I-2

Néjdite vsetky celé ¢isla n > 3, pre ktoré mozno nakreslit n tetiv jednej kruznice tak, ze vsetkych
ich 2n koncovych bodov je navzdjom roznych a kazda tetiva pretina prave k inych tetiv, pre

(a) k=n—2,
(b) k=n—3.

Pozndmka. Tetiva kruznice je tisecka, ktorej oba koncové body lezia na danej kruznici.

Uloha 1-3

Nech ABC je trojuholnik s vpisanou kruznicou w so stredom v bode I. Kruznica w sa dotyka
strany BC' v bode D. Oznaéme E, F body spliiajice AI | BE | CF a |[{BEI| = |£CFI| = 90°.
Priamky DE a DF pretinaju druhykrat kruznicu w postupne v bodoch E’ a F’. Dokézte, ze
E'F' 1 Al

Uloha I-4

Nech n, m st kladné celé ¢isla. Mnozinu kladnych celych ¢éisel S nazyvame (n, m)-dobrd, ak spliia
nasledovné tri podmienky:

(i) Platim € S.
(ii) Pre kazdé ¢islo a € S patria do S aj vSetky jeho kladné delitele.
(iii) Pre vSetky navzajom rdzne ¢isla a,b € S plati a” + b" € S.

Néjdite vSetky dvojice (n, m), pre ktoré je mnozina vsetkych kladnych celych éisel jedinou (n, m)-
dobrou mnozinou.

Cas na rieSenie: 5 hodin

Cas na otédzky: 60 mintt 1 / 1
Za kazdu tlohu je mozné ziskat najviac 8 bodov.

Poradie 1loh nezavisi od ich obtiaznosti.



